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AOS  QUATRO  DIAS  DO  MÊS  DE  AGOSTO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  QUATORZE,  ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA

SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  ADRIANA  COCCI  DE

MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, PEDRO FERREIRA DE

LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA,

FRANCISCO  CARLOS  CABRINI  E  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  AUSÊNCIA

JUSTIFICADA  DO  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  APÓS  SER

CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE PEDIU  AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,

PROCEDEU  A  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. E, EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR

ALEX  LUIZ  NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº

1660/2014,  Nº  1661/2014,  Nº  1662/2014  E  Nº  1663/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO

MUNICIPAL;  VETO  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  AO  PARÁGRAFO  SEGUNDO  DO  ARTIGO

SEGUNDO DO PROJETO DE LEI Nº 1625/2014; OFÍCIO EXTERNO Nº 166/2014 DO PREFEITO

MUNICIPAL  INFORMANDO  A  NÃO  ACEITAÇÃO  DA  REJEIÇÃO  AO  VETO  TOTAL  AO

PROJETO DE LEI Nº 09/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA;  REQUERIMENTO  PARA  ABERTURA  DE  COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE

INQUÉRITO,  DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  WILSON

ROBERTO DAVID MOTA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA,

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  ALEXANDRE

GOTFRID;  REQUERIMENTOS  Nº  13/2014  E  Nº  14/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

FRANCISCO CARLOS CABRINI; REQUERIMENTO Nº 04/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR

PEDRO FERREIRA DE LIMA; E RESPOSTA DO PREFEITO MUNICIPAL AO REQUERIMENTO

CONJUNTO Nº  02/2014,  DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES.  NA SEQUÊNCIA,  A

SEGUNDA-SECRETÁRIA,  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  FEZ  A

LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  OCUPOU  O  ESPAÇO  PARA  ORADORES

INSCRITOS,  PRIMEIRAMENTE O  VEREADOR  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  QUE  SE

PRONUNCIOU  A  RESPEITO  DOS  PROBLEMAS  QUE  ESTÃO  SENDO  ENFRENTADOS

DECORRENTES DO FECHAMENTO DO HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, NA SEXTA-

FEIRA PASSADA,  BEM COMO,  SOBRE O PEDIDO DE ABERTURA DE CPI  –  COMISSÃO
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PARLAMENTAR DE INQUÉRITO,  PROTOCOLADA NESTA SESSÃO,  PARA  INVESTIGAR A

FUNDO O QUE ACONTECEU NOS ÚLTIMOS ANOS COM A ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL

MUNICIPAL,  FEITO  COM  UMA  SUCESSÃO  DE  ERROS  QUE  CULMINARAM   NO

FECHAMENTO DO HOSPITAL. FEZ UM BREVE RELATÓRIO A RESPEITO, DIZENDO QUE EM

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, NA GESTÃO DO EX-PREFEITO ALBANOR, COM O

SECRETÁRIO  DE  SAÚDE  HAROLDO  FERREIRA, FOI  FEITA  UMA  SOLICITAÇÃO  À  PRÓ-

SAÚDE, GESTORA DO HOSPITAL, PARA ATENDIMENTO ESPECIALIZADO DE URGÊNCIA

NO PRONTO-SOCORRO, E FOI REALIZADO SEM SE FAZER UM ADITIVO NO CONTRATO,

SENDO  ACERTADO  VERBALMENTE ENTRE O SECRETÁRIO  DE  SAÚDE  E  A  EMPRESA

GESTORA PARA TAL PROCEDIMENTO, QUE GERARIA CERCA DE TREZENTOS MIL REAIS

DE DESPESA MENSAL.  O VEREADOR OBSERVOU QUE JÁ PAIRA A PRIMEIRA DÚVIDA,

DOIS GESTORES REALIZANDO UM ATO SEM VALOR JURÍDICO E SEM COMPROVAÇÃO

FUTURA.  A  EMPRESA  CONTRATADA  PASSOU  A  FAZER  A  RETENÇÃO  DESTES

TREZENTOS MIL REAIS DO FUNDO DE RESERVA, QUE É CONSTITUÍDO DE CINCO POR

CENTO DO VALOR QUE ENTRAVA DO CONVÊNIO DA PREFEITURA COM A PRÓ-SAÚDE,

QUE PASSOU A BANCAR OS ATENDIMENTOS NO PRONTO-SOCORRO. QUANDO NOVA

GESTÃO ASSUMIU A  ADMINISTRAÇÃO  DO HOSPITAL,  NÃO PROCUROU CONHECER  O

QUE DEVERIA SER FEITO PARA A CONTINUIDADE DO ACORDO, COM A EFETIVAÇÃO DE

UM ADITIVO AO CONTRATO, PORÉM NÃO O FEZ. A EMERGÊNCIA, CONTUDO, CONTINUOU

A ATENDER PACIENTES, GERANDO DESPESAS. NO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E TREZE,

VENCIA O CONTRATO DE CINCO ANOS DA EMPRESA, QUE FOI PRORROGADO POR MAIS

UM ANO  PELO EX-SECRETÁRIO WILSON, SEM COLOCAR O ADITIVO DE ATENDIMENTO

PELO  PRONTO-SOCORRO,  E  CONTINUOU  A  BOLA  DE  NEVE,  COM  A  UTILIZAÇÃO  DO

FUNDO DE RESERVA ATÉ JANEIRO DE DOIS MIL E QUATORZE, QUANDO SE VISLUMBROU

A OPORTUNIDADE DE SE REALIZAR UMA NOVA LICITAÇÃO, E A PRÓ-SAÚDE RESOLVEU

FAZER  UMA  MANOBRA  PARA  RETER  RECURSOS  QUE  HAVIAM  SIDO  USADOS,  NA

EXPECTATIVA  DE  QUE  NÃO  SERIAM  RECUPERADOS.  ASSIM,  DE  JANEIRO  PARA  CÁ

INICIOU-SE O SUCATEAMENTO DO HOSPITAL PELA EMPRESA PRÓ-SAÚDE,  QUE NÃO

PAGOU OS SALÁRIOS DOS MÉDICOS E DOS FUNCIONÁRIOS, DIMINUINDO O NÚMERO DE

CIRURGIAS, DE INTERNAMENTOS, ATENDIMENTOS E EXAMES PARA SE FAZER CAIXA,

SEM QUE SE SAIBA, DO QUE FOI REPASSADO, O QUANTO ERA REALMENTE GASTO NO

HOSPITAL.  ESTA  SITUAÇÃO  CULMINOU  COM  A  SAÍDA  DA  GESTORA  PRÓ-SAÚDE  DA

ADMINISTRAÇÃO  DO  HOSPITAL,  DEIXANDO  O  MESMO  SEM  TER  RECURSOS  PARA  O

PAGAMENTO DA EXONERAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS, QUE SÃO EM NÚMERO DE MAIS DE
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QUATROCENTOS.  RELATOU AINDA, QUE FOI CONTRATADA, EM JUNHO DESTE ANO, DE

FORMA  EMERGENCIAL,  A  EMPRESA  BIO  SAÚDE  PARA  REALIZAR  A  ADMINISTRAÇÃO

ENQUANTO SE PROCESSA UMA NOVA LICITAÇÃO. EMPRESA QUE NÃO TEM CONDIÇÕES

DE  FAZER  ESTE  TIPO  DE  ATENDIMENTO,  SEM  EXPERIÊNCIA  EM  ADMINISTRAÇÃO

HOSPITALAR  E,  POR  SER  DESACREDITADA,  HOUVE  RECUSA  DOS  MÉDICOS  EM

CONTINUAR  TRABALHANDO  PARA  A  EMPRESA,  E  OS  FUNCIONÁRIOS  AINDA  TINHAM

SUAS CARTEIRAS DE TRABALHO ASSINADAS PELA EMPRESA PRÓ-SAÚDE,  GERANDO

UMA SITUAÇÃO CALAMITOSA. EM APARTE CONCEDIDO, O VEREADOR ALEX NOGUEIRA

AFIRMOU  QUE  ESTA  EMPRESA  DEVERIA  TER  UM  CAPITAL  PARA  SUPORTAR  ESTA

SITUAÇÃO. RETOMANDO A PALAVRA, O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN INFORMOU QUE A

EMPRESA TERIA CERCA DE UM MILHÃO DE REAIS E A EMPRESA BIO SAÚDE VAI TENTAR

REABRIR O HOSPITAL, PORÉM NÃO SE SABE A QUALIDADE DO SERVIÇO QUE VAI SER

PRESTADO,  POR  ISSO,  CRIOU-SE  UM  VERDADEIRO  CAOS  EM  RELAÇÃO  A  ESTE

HOSPITAL. DISSE QUE A COMUNIDADE PRECISA SER INFORMADA, PORQUE ESPEROU

MUITO PARA QUE PUDÉSSEMOS TER UM HOSPITAL PRÓPRIO, E DISSE QUE ARAUCÁRIA

MERECE TER UM HOSPITAL COM PADRÃO DE QUALIDADE COMO VINHA TENDO ATÉ

ACONTECER ESTE PROBLEMA COM O PRONTO-SOCORRO, DEVIDO À MÁ GESTÃO DA

PRÓ-SAÚDE, E DA SECRETARIA DE SAÚDE, QUE ESTABELECEU REGRAS NOVAS SEM

COLOCÁ-LAS  NO  PAPEL.  DISSE  QUE  ESTA  É  A  TRISTE  REALIDADE  DO  HOSPITAL  E

AFIRMOU QUE TODOS TEM QUE TRABALHAR E LUTAR PARA SE LEVANTAR NOVAMENTE

O HOSPITAL PARA QUE CONTINUE A ATENDER A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. COMO

SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA FEZ A LEITURA DE

UMA  MENSAGEM  ENVIADA  POR  UMA  FUNCIONÁRIA  DAQUELE  HOSPITAL,  QUE DIZ  O

SEGUINTE:  “OI,  TÔ  MUITO  PREOCUPADA  COM  MEU  EMPREGO  NO  HMA,  VOCÊ  TÁ

SABENDO  QUE  VAI  ACONTECER  COM  A  GENTE?  HOJE  SÓ  TEM  TRÊS  PACIENTES,

QUANDO  CHEGAR  AMANHÃ  PARA  TRABALHAR  AS  PORTAS  ESTARÃO  FECHADAS

INCLUSIVE PARA NÓS, PORQUE PARA NOVOS PACIENTES JÁ ESTÃO FECHADAS”. DISSE

QUE COMPLEMENTANDO O QUE O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN FALOU DA TRIBUNA,

ASSIM COMO ESTA FUNCIONÁRIA,  A MAIORIA DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA  QUER

UMA  RESPOSTA  DOS  POLÍTICOS  DO  PODER  PÚBLICO  DA  DOENÇA  QUE  AFETOU  O

HOSPITAL, DO POR QUÊ DO HOSPITAL DE ARAUCÁRIA, QUE É CONSIDERADO UMA DAS

MELHORES ESTRUTURAS DO ESTADO,  ESTAR DOENTE E DISSE QUE A COMUNIDADE

PODE TER CERTEZA DE QUE A CÂMARA MUNICIPAL NÃO SE OMITE, LEMBRANDO QUE

NA GESTÃO PASSADA O SECRETÁRIO DE SAÚDE,  SENHOR HAROLDO FERREIRA,  FOI
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CHAMADO  À  CÂMARA  E  SEU  PRONUNCIAMENTO  FOI  MARAVILHOSO,  SÓ  QUE  NA

PRÁTICA TUDO O QUE FOI FALADO ERA MENTIRA, E OS VEREADORES ALERTARAM E

DEPOIS NO FINAL DO MANDATO O SECRETÁRIO IMPLANTOU O PRONTO-SOCORRO DE

FORMA IRRESPONSÁVEL, TANTO DA SUA PARTE COMO DA EMPRESA GESTORA PRÓ-

SAÚDE, QUE ACEITOU UMA ILEGALIDADE. PERGUNTOU POR QUE FOI PRORROGADO O

CONTRATO E MESMO ASSIM NÃO FOI RESOLVIDO O PROBLEMA DE ATENDIMENTOS DE

EMERGÊNCIA.  DISSE  QUE  APESAR  DE  SEREM  AVISADOS  NINGUÉM  TOMOU  UMA

ATITUDE  PARA  RESOLVER  OS  PROBLEMAS  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO  HOSPITAL,  AO

CONTRÁRIO, PREMIARAM-NA COM MAIS UM ANO DE CONTRATO. FALOU QUE O GRANDE

DESAFIO  É  DAR  UMA  RESPOSTA  PARA  A  POPULAÇÃO  SOBRE  A  MÁ  GESTÃO  DO

HOSPITAL E SOBRE O ENVOLVIMENTO DE FUNCIONÁRIOS EFETIVOS DO MUNICÍPIO QUE

HOJE SÃO DEFENSORES DA GESTORA PRÓ-SAÚDE. LEMBROU DA SUGESTÃO FEITA AO

EX-SECRETÁRIO HAROLDO FERREIRA PARA A IMPLANTAÇÃO DE CONSULTAS ATRAVÉS

DOS CONVÊNIOS PARTICULARES, QUE AJUDARIAM NA CAPTAÇÃO DE RECEITAS PARA O

HOSPITAL, BEM COMO, O CREDENCIAMENTO DO SUS - SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, PARA

O FORNECIMENTO DE ALGUNS EXAMES, E NADA FOI FEITO. DISSE QUE TODOS SABEM

QUE SE PERDE UMA ELEIÇÃO POR CAUSA DA SAÚDE E NÃO SE ESTÁ FAZENDO NADA

NOVAMENTE. AFIRMOU QUE A CÂMARA ESTÁ COBRANDO, A PARTIR DA INSTALAÇÃO

DESTA  CPI  QUE  AS  PESSOAS  QUE  ESTÃO  ENVOLVIDAS  TENHAM  UM  POUCO  DE

VERGONHA  E  COMPAIXÃO  DA  POPULAÇÃO.  DISSE  QUE  OS  VEREADORES  NÃO

PODERÃO SER ACUSADOS DE OMISSÃO NESTE CASO, E LEMBROU QUE EM RELAÇÃO À

CPI DA SANEPAR, NADA DO QUE FOI SUGERIDO PELA COMISSÃO FOI REALIZADO ATÉ

HOJE,  APESAR  DE  TODA  A  INVESTIGAÇÃO  FEITA  E  DO  RELATÓRIO  PUBLICADO.

DECLAROU AINDA, QUE A FUNÇÃO DA CÂMARA DE APURAR, ENCAMINHAR E PEDIR QUE

SE  EXECUTE,  SERÁ  FEITA  INTEGRALMENTE  EM  RELAÇÃO  A  ESTE  ASSUNTO.  O

VEREADOR PEDRO  NOGUEIRA DISSE QUE TEM QUE SER BUSCADA UMA RESPOSTA

PARA A POPULAÇÃO, QUE PRECISA ELIMINAR ESTE CÂNCER NA ADMINISTRAÇÃO DO

NOSSO HOSPITAL E LEMBROU DA REALIZAÇÃO NO ANO PASSADO DE UMA AUDIÊNCIA

PÚBLICA EM QUE SE DEBATEU ESTE ASSUNTO DA SAÚDE NO MUNICÍPIO, E COMO NADA

FOI  FEITO,  CRIOU-SE  A  CPI,  QUE  SE  INSTALA  HOJE,  E  NOVAMENTE  NÃO  SERÁ

TRANSFORMADA EM PIZZA, COMO NÃO FOI A DA SANEPAR. O VEREADOR VANDERLEI

DE  OLIVEIRA.  RELATOU  PROBLEMAS  A  RESPEITO  DE  LIGAÇÕES  DE  ESGOTO  EM

ARAUCÁRIA,  COBRANDO  DOS  MORADORES  E  NÃO  OFERECENDO  UM  SERVIÇO  À

ALTURA,  LEVANDO APENAS OS LUCROS,  SEM A CONTRAPARTIDA NA PROTEÇÃO DA
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SAÚDE DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA.  NÃO HAVENDO NADA A SER APRESENTADO

PELA COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO  Nº  23/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO  Nº  24/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO  Nº  25/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO  Nº  26/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  25/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  27/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 30/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  31/2014,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  32/2014,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  33/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  35/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  07/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,

TENDO COMO  PRIMEIRO INSCRITO O VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  QUE

FALOU A RESPEITO DO RELATO FEITO SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL E PELAS

DIFICULDADES  QUE A  EMPRESA  BIO SAÚDE  VAI  ENFRENTAR PARA  ADMINISTRAR  O

HOSPITAL,  PELA  INEXPERIÊNCIA  DOS  CONTRATADOS,  DISSE  QUE  SERIA  PRUDENTE

QUE FOSSE RECUPERADO DANDO-LHE O PADRÃO DE QUALIDADE QUE TINHA ATÉ O

ANO  DE  DOIS  MIL  E  TREZE,  E  QUE  O  PREFEITO  OLIZANDRO  PUDESSE  FAZER
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IMEDIATAMENTE  UMA  PARCERIA  COM  O  HOSPITAL  NOSSA  SENHORA  DAS  GRAÇAS

PARA  QUE  ESTE  SE  POSSA  ENCAMPAR  A  ADMINISTRAÇÃO  DO  HOSPITAL,  DANDO

AGILIDADE A ESTA QUESTÃO DE ADMINISTRAÇÃO, COM A DEVIDA COMPLEMENTAÇÃO

DO  EXECUTIVO  MUNICIPAL.  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  COMENTOU  DA

SERIEDADE DA ADMINISTRAÇÃO DA INSTITUIÇÃO RELIGIOSA DAS IRMÃS DE CARIDADE

DE  SÃO  VICENTE  DE  PAULO,  QUE  ADMINISTRA  O  HOSPITAL  NOSSA  SENHORA  DAS

GRAÇAS,  QUE  SE  INTERESSARAM  EM  CONHECER  A  ESTRUTURA  DO  HOSPITAL

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA.  O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN, RETOMANDO A PALAVRA,

COMENTOU SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE ALTA COMPLEXIDADE, QUE GERAM

MAIORES RECURSOS PARA O HOSPITAL, LEMBRANDO TAMBÉM DA POSSIBILIDADE DE

SE FAZER PARCERIAS COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E OUTROS AVANÇOS

POSSÍVEIS, REVERTENDO A SITUAÇÃO, DANDO A TODOS A MERECIDA QUALIDADE NA

ÁREA DA SAÚDE EM ARAUCÁRIA. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID,  COMENTOU  SOBRE  A  UTILIZAÇÃO  DE  DINHEIRO  PÚBLICO  EM  ESPAÇO

PÚBLICO, COM FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, CONTUDO, A CHEGADA DA ADMINISTRAÇÃO

DO HOSPITAL NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS SERIA BEM VINDA EM ARAUCÁRIA. FALOU

SOBRE O EVENTO REALIZADO PARA MULHERES, PELA VEREADORA ADRIANA COCCI NA

CAPELA  DA  VILA  ANGÉLICA,  COM  A  PRESENÇA  DO  DEPUTADO  ÂNGELO  VANHONI,

PARABENIZANDO-A  PELO  SUCESSO  NO  EVENTO.  FALOU  DAS  DIFICULDADES

RELATADAS  PELOS  MÉDICOS  QUE  FICARAM  ATÉ  O  FINAL  TRABALHANDO  NO  HMA,

APESAR DE TODAS AS DIFICULDADES PROFISSIONAIS E PESSOAIS ENFRENTADAS POR

ELES, EXALTANDO-LHES A CORAGEM E A DEDICAÇÃO À SUA PROFISSÃO, MESMO SEM

RECEBEREM  SEUS  SALÁRIOS,  SEM  BATERIAS  NOS  EQUIPAMENTOS,  OU  SEM

MEDICAMENTOS. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR ALEX NOGUEIRA AFIRMOU

QUE ESTA CPI JÁ PASSOU DA HORA DE SER ABERTA NA CÂMARA MUNICIPAL, E FALOU

SOBRE AS CONVERSAÇÕES SOBRE A VINDA DA ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL NOSSA

SENHORA  DAS  GRAÇAS  PARA  ARAUCÁRIA,  O  QUE  NÃO  TEVE  CONTINUIDADE.  O

VEREADOR  DISSE  NÃO  ACREDITAR  QUE  O  PREFEITO  OLIZANDRO  TENHA

CONHECIMENTO  DESTA  SITUAÇÃO,  QUE  COMEÇA  A  CHEIRAR  COISA  RUIM  NESTE

CONTRATO,  POIS  FUNCIONÁRIOS  DE  CARREIRA,  QUE  DEVERIA  PRESTAR  SERVIÇOS

PARA  O  MUNICÍPIO,  ESTÃO  BRIGANDO  POR  UMA  EMPRESA  PRIVADA  PARA

ADMINISTRAR O HOSPITAL DO MUNICÍPIO.  AFIRMOU QUE GOSTARIA DE FAZER PARTE

DA  COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  PARA  PODER  PARTICIPAR  DAS

INVESTIGAÇÕES  A  RESPEITO  DA  ADMINISTRAÇÃO  DO  HMA.  NÃO  HAVENDO  MAIS
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INSCRITOS,  O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA,  AFIRMOU

QUE  COM  A  ABERTURA  DESTA  CPI  SERÁ  DADA  UMA  RESPOSTA  CONCRETA  À

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA,  POIS SERÁ LEVANTADO ONDE ESTÁ A MARACUTAIA NA

ADMINISTRAÇÃO  DO  HOSPITAL  DE  ARAUCÁRIA.  AGRADECEU  AS  PESSOAS  QUE

ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET,  A PRESENÇA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE

OBRAS CLODOALDO PINTO JÚNIOR; DO PRESIDENTE DO PSDB  - PARTIDO DA SOCIAL

DEMOCRACIA  BRASILEIRA  EM  ARAUCÁRIA,  PROFESSOR  HÉLIO;  DO  CABO  EDILSON

GUNHA, DA POLÍCIA RODOVIÁRIA; E DOS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO.

AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ENCERRADA A

SESSÃO.


